

CONCOURS GÉNÉRAL DES LYCÉES

—

SESSION 2022

—

SCIENCES DE LA VIE ET DE LA TERRE

(Classes de terminale voie générale spécialité sciences de la vie et de la Terre)

ADDITIF

Information à transmettre aux candidats et à écrire au tableau

PAGE 22 : RECTIFICATIF

C – Datation des roches du complexe de Ploumanac’h

3^{ème} ligne : au lieu de « (document 10) » lire : « (document 21) »